

Вопрос

Автор: Юлия

17.07.2012 11:44 - Обновлено 17.07.2012 11:45

Вопрос: существуют такие дома, в которых люди, живущие там, плохо себя чувствуют, болеют, умирают. Такие дома в народе называют «проклятыми»? Почему так происходит? У них какая-то особая энергетика? И как с этим бороться?

Ответ, Станислав Николаевич: действительно, есть такие места, в которых люди чувствуют энергетически неблагоприятные явления, это зависит от астрального метафизического присутствия в этом месте определенного объекта. Определяет такое явление то, кто раньше проживал в этом месте, не было ли рядом кладбища, находили ли рядом убитых. Реже зависит от отдельного человека, который жил здесь. Это можно обнаружить на уровне тонких миров, а не только исследуя факты.

Все люди имеют духовный энергетический след, который всё время присутствует в этом месте, и остается там, даже если люди здесь уже не присутствуют. Его можно назвать духовным электронным туманом, т.к. он заполняет собой место присутствия человека. Избавиться от этого явления невозможно. Если оно вызывает какие-либо неприятные ощущения, то остается либо смириться с такими проявлениями, либо менять место жительства. Т.к. это явление относится к душе человека.